
ESTUDIO CUANTITATIVO

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL,
GOBIERNO Y AGENDA, 
5° RETIRO Y TENDENCIAS

DATAINFLUYE MARZO 2022



¿QUIÉNES SOMOS?

Somos una agencia de investigación y

sondeo social de opiniones, a través de

metodologías innovadoras y abiertas,

basadas en la participación en paneles

online de nuestros asociados, destinada

a estudios de mercado, evaluación de

campañas, ideas, causas, personas,

servicios y todo producto o hecho

público que quiera ser evaluado,

constatado o conocida en su percepción

pública.
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TuInfluyes.com es parte de la Asociación Investigadores
de Mercado y Opinión Publica de Chile (AIM), asociación sin fines
de lucro, que agrupa a las empresas y profesionales que se
dedican a la investigación de mercado y opinión pública.

Aparecemos en esta ocasión en el debut del nuevo gobierno, al
cual medimos por primera vez. De esta forma, seguimos
observando sistemáticamente los cambios y respuestas de la
sociedad chilena a la agenda nacional, ahora con una muestra de
1671 casos para 212 comunas, con un margen de error no
probabilístico de 2,4%, lo cual nos entrega confiabilidad
metodológica y un estándar técnico de optimo nivel.

La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas por
comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada a
partir del 19 de abril al email info@tuinfluyes.com.

El 100% de los recursos empleados en este estudio, han
provenido de TúInfluyes.

http://www.tuinfluyes.com/
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Datos recogidos entre el 1° de 
abril y el domingo 3 del mismo 
mes.

CONTEXTO
A partir del viernes 1 de abril, se empezaron a responder las encuestas del Data
Influye de este mes. Coincidentemente, la agenda estuvo marcada ese día por tres
hechos de diferente significación.

Por una parte, seguían los coletazos por las declaraciones de la Ministra del Interior
Izkia Siches sobre el Wallmapu y que fueron alegadas desde distintos sectores
argentinos. La ministra ofreció excusas por el uso del término Wallmapu. “Si he
producido malestar a nivel nacional o a nivel transandino, pido todas las excusas
correspondientes, jamás ha estado en mi interés…”.

Ese mismo viernes 1°, comenzaron los alegatos y, por ende, la primera jornada de los
alegatos orales ante la Corte Internacional de Justicia de La Haya por el uso de las
aguas del Río Silala, en la frontera chileno-boliviana, evento que fue ampliamente
difundido en los medios.

Durante el domingo 3 de abril, se conocieron resultados de encuestas que por
primera vez estrechaban los resultados entre las opciones del apruebo y el rechazo
de cara al Plebiscito de salida al proyecto de nueva constitución. Y al mismo tiempo,
se difundió una baja en la aprobación del presidente y su gabinete en las mismas
encuestas.

Todo lo anterior, en el inicio de la primera gira presidencial de Gabriel Boric a
Argentina, viaje que tuvo ese día una cobertura media.



LO QUE 
HACEMOS

Encuestas de tendencias políticas generales.

Síguenos en 
@tuinfluyes

info@tuinfluyes.com

+569 92197858

#DATAINFLUYE

1

Encuestas omnibus   (cuestionario compartido)

Estudio de clientes

B2B

Estudios temáticos

Barómetros de opinión pública

Tracking Online

Estudios de mercado
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https://twitter.com/tuinfluyes
https://www.facebook.com/tuinfluyes
https://www.instagram.com/tuinfluyes


METODOLOGÍA DEL ESTUDIO
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Paneles online

Son comunidades formadas por chilenas y chilenos,
previamente registrados voluntariamente y
dispuestos a participar en estudios de mercado y
opinión. Esta encuesta está hecha sobre un panel
cerrado, propio y que cumple con los estándares y
características técnicas necesarias para este estudio.

Tipo de estudio

Cuantitativo no probabilístico, a través de una
encuesta cerrada, autoadministrada y online.

Universo de estudio

Población mayor de 18 años, de todas las regiones de
Chile, con acceso a Internet fijo o móvil.

Diseño muestral

Diseño no probabilístico, estratificado según
sexo, edad, zonas geográficas y grupos
socioeconómicos, de 212 comunas del país
equivalentes al 93,2% de la población total de
Chile.



METODOLOGÍA DEL ESTUDIO
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Tamaño muestral

Respondieron un total de 1.774 entrevistas, hombres y mujeres de 18 o más años, de un total 12.002 envíos
preconfigurados del panel, con un porcentaje de respuestas efectivas de 14,8% en el plazo definido, con un total de
1671 entrevistas exitosas (103 abandonos). Datos estratificados no proporcionales por las variables de Sexo, Edad,
GSE y Zonas Geográficas.

Fecha de terreno

La información acopiada en panel online, se
registró entre el viernes 1° al domingo 3 de abril
de 2022.

Margen de Error Muestral

Se estima en 2,4% bajo supuestos de
aleatoriedad simple y un nivel de confianza del
95%.



PERFIL DE LA 

MUESTRA
(No ponderada)
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SEXO GSE

EDAD ZONA GEOGRÁFICA

Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del
estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y tramos de edad, se realizó
un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos
estadísticos oficiales.

43

57

Hombre Mujer

15

21

22

26

16

ABC1 C2 C3 D E

18

43

38

18 a 34 años
35 a 54 años
55 años o más

25

37

38

Zona Norte
Zona Centro
Zona Sur



CONVENCIÓN 
CONSTITUCIONAL
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Muestra total 1671 casos, marzo 2022
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9

¿Cuán interesado o desinteresado está Ud. en el desarrollo de la Convención Constitucional que 
redactará la Nueva  Constitución?

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

47

34

10 8

Muy interesado Interesado Desinteresado Muy desinteresado

81
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¿Cuán interesado o desinteresado está Ud. en el desarrollo de la Convención Constitucional que 
redactará la Nueva  Constitución? SEXO

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

57

28

8 7

38 40

12 9

Muy interesado Interesado Desinteresado Muy desinteresado

Hombre Mujer
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De acuerdo con su percepción o información de lo realizado en la Convención Constitucional, ésta 
ha estado…

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

5

10

27

28

30

Muy por encima de mis expectativas

Por encima de mis expectativas

Acorde con mis expectativas

Bajo mis expectativas

Muy por debajo de mis expectativas

+158
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De acuerdo con su percepción o información de lo realizado en la Convención Constitucional, ésta 
ha estado… ZONA GEOGRÁFICA

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

4
8

30
26

31

6

13

28
23

30

5
8

25

34
28

Muy por encima de mis
expectativas

Por encima de mis
expectativas

Acorde con mis
expectativas

Bajo mis expectativas Muy por debajo de mis
expectativas

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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Se acordó en comisión de la Convención Constitucional la eliminación del Senado, y, por otra parte, la creación de una 
Cámara Regional con menores facultades que el Senado ¿qué opinión le merece a Ud. tal decisión de la 
Convención?

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

24

20

22

34

No estoy a favor de eliminar el Senado, pero sí que tenga
facultades distintas a la cámara de diputados

No estoy a favor de eliminar el Senado ni cambiar sus facultades

Sí, estoy a favor de eliminar el Senado, y también la nueva
Cámara de las Regiones

Sí, estoy a favor de eliminar el Senado y reemplazarlo por esa
nueva Cámara de las Regiones
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Se acordó en comisión de la Convención Constitucional la eliminación del Senado, y, por otra parte, la creación de una 
Cámara Regional con menores facultades que el Senado ¿qué opinión le merece a Ud. tal decisión de la 
Convención? EDAD

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

26

37

22
15

21

35

24
2020

29
25 26

Sí, estoy a favor de eliminar el
Senado, y también la nueva

Cámara de las Regiones

Sí, estoy a favor de eliminar el
Senado y reemplazarlo por esa
nueva Cámara de las Regiones

No estoy a favor de eliminar el
Senado, pero sí que tenga

facultades distintas a la cámara
de diputados

No estoy a favor de eliminar el
Senado ni cambiar sus facultades

18 a 34 años 35 a 54 años 55 años o más
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¿Qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en que se logrará redactar una Nueva Constitución, 
que sea aprobada por la  mayoría del país este año?

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

19 20
22 22

17

Mucha confianza Confianza Mediana confianza Poca confianza Ninguna confianza

39 -4
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¿Qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en que se logrará redactar una Nueva Constitución, 
que sea aprobada por la  mayoría del país este año? ZONA GEOGRÁFICA

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

18 20 22 23

17

22 20
22 21

1416
20

22 23
19

Mucha confianza Confianza Mediana confianza Poca confianza Ninguna confianza

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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De acuerdo con los artículos votados y aprobados por 2/3 hasta ahora en la Convención Constitucional, ¿Ud. hoy está 
más  por Aprobar o Rechazar la Nueva Constitución en el Plebiscito de salida?

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

39 38

23

Aprobar Rechazar Estoy indeciso/a aún

+7
-6
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De acuerdo con los artículos votados y aprobados por 2/3 hasta ahora en la Convención Constitucional, ¿Ud. hoy está 
más  por Aprobar o Rechazar la Nueva Constitución en el Plebiscito de salida? SEXO

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

45
40

16

35 35
30

Aprobar Rechazar Estoy indeciso/a aún

Hombre Mujer
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Su predisposición por votar Apruebo… 
(Responde submuestra del 39% que está por aprobar)

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

48

35

16

1

Es incondicional. Aprobaré lo que
proponga la Convención

Constitucional

Muy probable, salvo por algún
detalle

Está, pero va a depender del texto
final

Bastante volátil, con dudas
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20

Su predisposición por votar Apruebo… 
(Responde submuestra del 39% que está por aprobar). SEXO

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

56

34

8
2

40
35

25

1

Es incondicional. Aprobaré lo que
proponga la Convención

Constitucional

Muy probable, salvo por algún
detalle

Está, pero va a depender del texto
final

Bastante volátil, con dudas

Hombre Mujer
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Su predisposición por votar Rechazo… 
(Responde submuestra del 38% que está por rechazar)

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

38

14

42

5

Es incondicional. Rechazaré lo
que proponga la Convención

Constitucional

Muy probable, salvo por algún
detalle

Está, pero va a depender del texto
final

Bastante volátil, con dudas
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Su predisposición por votar Rechazo… 
(Responde submuestra del 38% que está por rechazar). SEXO

CONVENCIÓN CONSTITUCIONAL

37

11

48

4

40

17

36

7

Es incondicional. Rechazaré lo
que proponga la Convención

Constitucional

Muy probable, salvo por algún
detalle

Está, pero va a depender del texto
final

Bastante volátil, con dudas

Hombre Mujer



ECONOMÍA Y 5° RETIRO
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24

Independiente de si está activo(a) o jubilado(a), ¿dispone Ud. de fondos en alguna AFP?

ECONOMÍA Y 5° RETIRO

72

28

Sí No
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Ante la posibilidad de quedar “en cero” con un nuevo retiro del 10% de su fondo de pensiones (denominado el 5°),  
¿realizaría de todas formas este retiro? 
(Responde el 72% que declara poseer fondos)

72

8 8
11

Sí, absolutamente Sí, tal vez No estoy seguro (a) No lo haría

ECONOMÍA Y 5° RETIRO
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26

Ante la posibilidad de quedar “en cero” con un nuevo retiro del 10% de su fondo de pensiones (denominado el 5°),  
¿realizaría de todas formas este retiro? 
(Responde el 72% que declara poseer fondos).  GSE

ECONOMÍA Y 5° RETIRO

53

61

74

83 81

11 11
6 7 9

14 12
8

4
10

22
16

12
7

ABC1 C2 C3 D E

Sí, absolutamente Sí, tal vez

No estoy seguro (a) No lo haría
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

15

25

41

17

2

Muy mala

Mala

Ni buena ni mala

Buena

Muy buena

ECONOMÍA Y 5° RETIRO

40 +8
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA

ECONOMÍA Y 5° RETIRO

17

14

19

18 19
23

20 20 21

23

18

20 20

44

42

47 48 49

49

50

48

53

47

48 48

41

39

45

34

34 32
28 30 32

26
30

34

32

39

mar-21 abr-21 may-21 jun-21 jul-21 ago-21 sept-21 oct-21 nov-21 dic-21 ene-22 feb-22 mar-22

Buena/Muy buena Ni buena ni mala Muy mala/Mala
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEOGRÁFICA

ECONOMÍA Y 5° RETIRO

21
24

42

11

2

9

24

39

24

3

17

25

42

14

1

Muy mala Mala Ni buena ni mala Buena Muy buena

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

2

9

32

56

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

ECONOMÍA Y 5° RETIRO
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA

ECONOMÍA Y 5° RETIRO

3
2 4 3 3 5 4 3 2 4 3 4 2

10 9 10 9
11 12 11 8

11 12
9 9 9

35
32

35 37 37 37 36

30

38
35 34 33 

32

52
57

51 51
49

46 48

59

48 49

54 54 56

mar-21 abr-21 may-21 jun-21 jul-21 ago-21 sept-21 oct-21 nov-21 dic-21 ene-22 feb-22 mar-22

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? EDAD

ECONOMÍA Y 5° RETIRO

3

13

33

50

2
8

32

57

1
6

31

62

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

18 a 34 años 35 a 54 años 55 años o más
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De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2022…

26

41

34

Progresará Se estancará Decaerá

ECONOMÍA Y 5° RETIRO

-3

+9

-5
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De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2022… EDAD

ECONOMÍA Y 5° RETIRO

29

43

28
23

40
37

24

39 37

Progresará Se estancará Decaerá

18 a 34 años 35 a 54 años 55 años o más
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¿Como evalúa Ud. las primeras semanas del nuevo gobierno?

GOBIERNO

5

8

37

27

23

Muy por encima de mis expectativas

Por encima de mis expectativas

Acorde con mis expectativas

Bajo mis expectativas

Muy por debajo de mis expectativas

50
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¿Como evalúa Ud. las primeras semanas del nuevo gobierno? GSE

GOBIERNO

5 4 6
3

86
9

6
9 8

47
42 39

34

28
24 26 24

31 29

18 20
24 23

27

ABC1 C2 C3 D E

Muy por encima de mis expectativas Por encima de mis expectativas
Acorde con mis expectativas Bajo mis expectativas
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¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno?

22

16
15 14

9
7 7

4 4
2

10

20
22

9 9

4

14

0

10

1
Manejo del orden

público
Aprobación del “5°

retiro” desde las 
AFP

Inflación y bajo
crecimiento
económico

Situación
migratoria

Inexperiencia de
algunos

ministros/as

Falta de orden en
partidos que
sustentan al

Gobierno

Conflicto en la
Araucanía

No percibo ningún
tema o situación

Rechazo a la
Nueva

Constitución

Otra

1a mención 2a mención

GOBIERNO
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¿Percibe Ud. algún tema o situación que pueda debilitar políticamente al actual Gobierno? 
Sobre 1era mención.  GSE

GOBIERNO

38

8

15

7 8 9
6

3
5

2

28

8

15 12
7 9 10

5 6
1

22

13
16 13 12

8 7 5 2 2

17
23

15 17

10
5 6 4 3 1

11

29

13
20

6 4 5 4 3 4

Manejo del
orden público

Aprobación del 
“5° retiro” 

desde las AFP

Inflación y bajo
crecimiento
económico

Situación
migratoria

Inexperiencia
de algunos

ministros/as

Falta de orden
en partidos que

sustentan al
Gobierno

Conflicto en la
Araucanía

No percibo
ningún tema o

situación

Rechazo a la
Nueva

Constitución

Otra

ABC1 C2 C3 D E
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De la siguiente lista de ministros/as, marque aquellas que conoce o ha oído hablar de ellos/as.

GOBIERNO

14
16

18
20
21
22
23
24
25
25
26
26
27
27
28

30
36

41
64
64

75
90
91

95

86
84

82
80
79
78
77
76
75
75
74
74
73
73
72

70
64

59
36
36

25
10

9
5

Flavio Salazar
Juan Carlos García

Julieta Brodsky
Alexandra Benado

Juan Carlos Muñoz
Marcela Hernando

Marcela Ríos
Javiera Toro
Maisa Rojas

Esteban Valenzuela
Antonia Orellana

Jeanette Jara
María Begoña Yarza
Marco Antonio Ávila

Claudio Huepe
Jeannette Vega
Antonia Urrejola

Nicolás Grau
Maya Fernández

Carlos Montes
Mario Marcel

Giorgio Jackson
Izkia Siches

Camila Vallejo
Sí conoce No conoce
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¿Qué opinión tiene de estos ministros/as? 
Ordenadas por Muy buena/Buena. Barras acordes a nivel de conocimiento (se muestran =/> a 30% de conocimiento)

GOBIERNO

62 62 58 55 50 45
33 28 25

-16

-34 -36
-44

-17
-22

-5 -15 -6

Mario Marcel Izkia Siches Giorgio
Jackson

Camila Vallejo Carlos
Montes

Maya
Fernández

Antonia
Urrejola

Nicolás Grau Jeannette
Vega

Muy buena/Buena Muy mala/Mala

-6 -3 -2
+5
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Con respecto a las labores propias del Ministerio del Interior, ¿cuál cree Ud. que debe ser hoy la preocupación 
principal de  la Ministra Izkia Siches?

GOBIERNO

3

9

9

10

13

17

17

22

Otra

Terminar con los desórdenes públicos en Plaza Italia y sus
entornos

. Reasignar a las policías a barrios con más delitos

Intervenir en el conflicto de la Araucanía

Impulsar la reforma a Carabineros

Narcotráfico y crimen organizado

Detener el flujo irregular de inmigrantes

Implementar un sistema de inteligencia contra el narcotráfico y
el terrorismo +5

-15

+4

+4

-5

+5
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Con respecto a las labores propias del Ministerio del Interior, ¿cuál cree Ud. que debe ser hoy la preocupación 
principal de  la Ministra Izkia Siches? EDAD

GOBIERNO

17 19 18
14 13

9 7
3

22
19 17

13
8 10 9

3

29

13 15 13
9 9 10

1

Implementar un
sistema de

inteligencia contra
el narcotráfico y el

terrorismo

Detener el flujo
irregular de
inmigrantes

Narcotráfico y
crimen organizado

Impulsar la reforma
a Carabineros

Intervenir en el
conflicto de la

Araucanía

. Reasignar a las
policías a barrios
con más delitos

Terminar con los
desórdenes

públicos en Plaza
Italia y sus
entornos

Otra

18 a 34 años 35 a 54 años 55 años o más
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A su juicio, de las siguientes personas o cargos, ¿quién debería conducir el proceso de diálogo en la 
Araucanía con los  actores involucrados?

GOBIERNO

37

22

12 10
5 2

13

Un experto/a
internacional en

mediación de
conflictos

La ministra del
Interior Izkia Siches

Un Delegado/a
Presidencial de

confianza de
Gabriel Boric

El Senador
Francisco

Huenchumilla

El Subsecretario de
Interior Manuel

Monsalve

La ministra de
Desarrollo Social
Jeannette Vega

Otro/a
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A su juicio, de las siguientes personas o cargos, ¿quién debería conducir el proceso de diálogo en la 
Araucanía con los  actores involucrados? SEXO

GOBIERNO

32
24

11 13 12
5 3

42

20
14 11

7
4 2

Un experto/a
internacional en

mediación de
conflictos

La ministra del
Interior Izkia Siches

Otro/a Un Delegado/a
Presidencial de

confianza de
Gabriel Boric

El Senador
Francisco

Huenchumilla

El Subsecretario de
Interior Manuel

Monsalve

La ministra de
Desarrollo Social
Jeannette Vega

Hombre Mujer
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel 
Boric está  conduciendo su Gobierno?

38 36

26

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

GOBIERNO
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel 
Boric está  conduciendo su Gobierno? COMPARADA

GOBIERNO

13 15 13
9 11

14
8 7 11 11 13

9 7 10 9 12 13 13 11 12
14 14 15

38

69
65 66

73 70 70
77

82

74
71 71

76
81

76 75
72

69 69
75

71
66 67

64

36

18
20 21

18 19 17 15
11

15 18 16 15 12 14 16 16 18 18 16 17
20 19 21 26

abr-20 may-20 jun-20 jul-20 ago-20 sept-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21 jul-21 ago-21 sept-21 oct-21 nov-21 dic-21 ene-22 feb-22 mar-22

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba S. Piñera G. Boric
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma como Gabriel 
Boric está  conduciendo su Gobierno? EDAD

GOBIERNO

44

32

24

34
39

26

36 37

27

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

18 a 34 años 35 a 54 años 55 años o más
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?

42

35

23

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

GOBIERNO
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA

GOBIERNO

11
8 8 8

12 14 14 11 12 14
9 8

13 12 14
10 9 11 11 14 15 15 12 13

18

17 18 

42

67

75 73 76

69
66

65

71 70

68

76 78
73

68

70
75

79
74 74

71
67 68

72
68

64
60 60 

35

22
17 19

16
19 20 21

18 18 18
15

13 15
20

16 15 12 15 15 15 18 17 16
19

17

23 22 
23

dic-19 ene-20 feb-20 mar-20 abr-20 may-20 jun-20 jul-20 ago-20 sept-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21 jul-21 ago-21 sept-21 oct-21 nov-21 dic-21 ene-22 feb-22 mar-22

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba S. Piñera G. Boric
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? EDAD

GOBIERNO

46

39 39

32
37 36

22 24 25

18 a 34 años 35 a 54 años 55 años o más

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba



TENDENCIAS

#DATAINFLUYE



Muestra total 1671 casos, marzo 2022

#DATAINFLUYE

53

¿Contribuye o no a la paz, un proyecto de amnistía y/o indulto a los presos por delitos asociados al 
estallido social?

TENDENCIAS

22
27

16

34

Absolutamente Moderadamente Casi nada En nada
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¿Contribuye o no a la paz, un proyecto de amnistía y/o indulto a los presos por delitos asociados al 
estallido social? EDAD

TENDENCIAS

24

34

13

28
22

25

17

36

20 22
18

40

Absolutamente Moderadamente Casi nada En nada

18 a 34 años 35 a 54 años 55 años o más
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el nuevo  Gobierno hasta ahora?

25

32

29

14

Mucha confianza

Alguna confianza

Poca confianza

Ninguna confianza

TENDENCIAS

43 +15
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el nuevo  Gobierno hasta ahora? COMPARADA

TENDENCIAS

11 11
13

11
13

16
20

18 17

21

18 17

25
19

17

22
24 24

28

24 23

32

29
29

25

32

36 37
33 33 34 34

32 33

30

31
33

36

29
34 35

32 32 29

23

24 26

21

19

20 22

14

mar-21 abr-21 may-21 jun-21 jul-21 ago-21 sept-21 oct-21 nov-21 dic-21 ene-22 feb-22 mar-22

Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza

S. Piñera G. Boric
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el nuevo  Gobierno hasta ahora? EDAD

TENDENCIAS

26

35

28

11

23

29 29

18

25

31 30

14

Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza

18 a 34 años 35 a 54 años 55 años o más
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¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor?

1

1

2

3

3

4

6

7

7

21

43

Ecologista Verde

Humanistas

Lista del Pueblo

Democracia Cristiana

Otro

Partido de la Gente

Convergencia Progresista (PPD, PS, PR)

Republicanos

Chile Vamos (RN, UDI, Evopoli, PRI)

Apruebo Dignidad (PC, FRVS, FA, RD, Conv. Soc. Comunes, UNIR, Fza. Común,
otros)

Ninguno

TENDENCIAS

-2

-2
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